ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL  14 DE JULIO

La sesión ordinaria la presidió el Decano, arquitecto Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: docentes Paulo Dam, Pedro Belaunde, Pablo Vega Centeno, José Canziani, Manuel Flores, Susana Biondi y la alumna Roxana Fiorella  Guillen, la docente Sofía Rodríguez no asistió a la sesión de consejo FAU.

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad. 

Luego de verificar el quórum reglamentario se puso a disposición del Consejo el acta de la sesión del 27 de junio del 2017 para su conocimiento y aprobación. Después de registrar y cambiar las observaciones al acta, se procedió a aprobarla. Acto seguido se dio por iniciada la sesión de Consejo.


INFORMES 

· El Decano de la facultad comunicó al Consejo para su conocimiento y opinión los avances en la organización de la exposición de los cursos y talleres que se realizará a finales de semestre.  

· El Decano de la facultad comunicó al Consejo para su conocimiento y opinión los avances en la organización del Seminario Internacional 2017.

· El Decano de la facultad Informó al Consejo para su conocimiento y opinión la propuesta del profesor Miguel Hadzich  de  realizar un curso electivo en la FAU PUCP el semestre 2017-2. 

ACUERDO

· Se acordó que el  profesor Martín Wieser realice un curso electivo en co-dictado con el profesor Miguel Hadzich. 
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