[bookmark: _GoBack]INFORMACION DEL ACTA DE LA SESIÓN AMPLIADA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL 9 DE SETIEMBRE

La sesión ordinaria la presidió el Decano, arquitecto Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: docentes Paulo Dam, Pedro Belaunde,  Pablo Vega Centeno, Sofía Rodríguez Larraín, Sharif Kahatt, y los  alumnos Gian Franco Pedreschi, Gabriel Cerna y Miguel Santivañez.

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad. 

Luego de verificar el cuórum reglamentario se puso a consideración del Consejo el Acta de la sesión del 5 de agosto del 2016 para su conocimiento y aprobación.  Después de registrar las observaciones realizadas por los miembros del consejo,  se dio por iniciada la sesión correspondiente a esta fecha.

INFORMES 

· A pedido del Decano de la Facultad,  el Secretario Académico informó al Consejo para su conocimiento las incidencias y resultados del Workshop Experimental 2016  que se realizó en la  Huaca Mateo Salado.

· El Decano de la Facultad comunicó al Consejo para su conocimiento y opinión las actividades que realizará el arquitecto Fernando Pérez Oyarzún en la PUCP, incluyendo una conferencia sobre  la arquitectura contemporánea Chilena.

· El Decano de la Facultad mostró  al Consejo para su conocimiento y opinión el material que la Facultad estaba trabajando para enviar a ArchiDaily Perú. 

· El Decano de la Facultad  informó al Consejo para su conocimiento la presentación de BASES 1.

· El Decano de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento sobre la postergación de la reunión de coordinación de talleres, del 5 al 8 al 26 de setiembre. 
	
· El Decano de la Facultad comunicó al Consejo para su conocimiento y opinión la participación de la FAU en el Workshop WAS 2016 organizado por la Facultad De Arquitectura de la Pontificia Universidad Católica de Chile en la ciudad de Santiago de Chile del 10 al 15 de agosto pasado.
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