ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL  14 DE NOVIEMBRE

La sesión ordinaria la presidió el Decano, arquitecto Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: docentes Paulo Dam, Pedro Belaunde,  Pablo Vega Centeno, Sofía Rodríguez Larraín, Sharif Kahatt, Jean Pierre Crousse y los  alumnos Gian Franco Pedreschi, Gabriel Cerna. 

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad. A pedido del Decano  participaron  el docente Guillermo Guevara en su calidad de Director de Estudios y los docentes Marta Morelli y Vincent Juillerat en una parte de la sesión. 

Luego de verificar el cuórum reglamentario se puso a consideración del Consejo el Acta de la sesión del 28 de octubre del 2016 para su conocimiento y aprobación.  Después de registrar las observaciones realizadas por los miembros del consejo,  se dio por iniciada la sesión correspondiente a esta fecha.

INFORMES 

· Los docentes Marta Morelli y Vincent Juillerat informaron al Consejo para su conocimiento los avances en el diseño e implementación del proyecto de la web de Arquitectura PUCP 

· A pedido del Decano de la Facultad,  el Secretario Académico informó al Consejo para su conocimiento y  aprobación las propuestas de organización de LIMAPOLIS 2017. 

· El Decano de la Facultad comunicó al Consejo para su conocimiento y opinión los avances en la organización del Seminario Internacional 2017.


ACUERDOS 

· Se aprobó unificar en una sola plataforma las diferentes paginas web de la Facultad  de Arquitectura y el Departamento de Arquitectura. 

· Se aprobó la propuesta del  profesor Gonzalo Benavides para organizar LIMAPOLIS del 2017. 

· Se aprobó generar un paquete de cursos electivos vinculado a responsabilidad social y que cumplan con los requisitos que establece la universidad. El estudiante tendría que  llevar al menos uno de esos cursos para egresar.
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