ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO DE LA FACULTAD DE ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL  27 DE JUNIO

La sesión ordinaria la presidió el Decano, arquitecto Reynaldo Ledgard.  Contó con la presencia de los miembros del Consejo: docentes Paulo Dam, Pedro Belaunde, Sofía Rodríguez Larraín, Pablo Vega Centeno, José Canziani, Manuel Flores, Susel Biondi y la alumna Roxana Fiorella  Guillen Hurtado. 

Llevó el acta el arquitecto Renato Manrique García, Secretario Académico de la Facultad. 

Luego de verificar el cuórum reglamentario se puso a consideración del Consejo el Acta de la sesión del 29 de mayo del 2017 para su conocimiento y aprobación. 

INFORMES 

· El Decano de la Facultad dio la bienvenida a los  nuevos miembros del Consejo.

· El Decano sometió a consideración y opinión del Consejo el cronograma de fechas para el Consejo de Facultad  del 2017.

· El Decano de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento y opinión  sobre la exposición semestral de talleres.


· El Decano de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento y opinión los avances del Workshop Experimental – Adaptive Transport Machine a cargo de los arquitectos Federico  Dunkelberg y  Sophie Le Bienvenu que se realizará en agosto del presente año. 

· El Decano de la Facultad informó al Consejo para su conocimiento y opinión sobre los términos de la convocatoria de propuestas para LIMAPOLIS 2018. 

· El Decano de la Facultad informó sobre la conferencia que realizará el arquitecto Mathias Klotz, el día viernes 07 de julio a las 6:00pm en el T103.

ACUERDOS 

· Se acordó que el arquitecto Manuel Flores Caballero será el encargado de coordinar la difusión de la exposición de la Facultad.

· Se acordó que la entrega de propuesta para realizar LIMAPOLIS sea el lunes 14 de agosto del presente año.

· Se aprobó que el Workshop Experimental – Adaptive Transport Machine dirigido por arquitectos Federico Dunkelberg y Sophie Le Bienvenu tenga 3 créditos académicos.
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